

## ОПЛАТА ПРАЦІ

Кількість штатних працівників, зайнятих на великих та середніх підприємствах у грудні минулого року склала 213,0 тис. осіб, фонд їх оплати праці – 291,9 млн.грн.

Впродовж 2007 року спостерігався процес зростання рівня середнього розміру заробітної плати штатних працівників підприємств, установ та організацій щомісячного обліку від 884 грн. у січні до 1370 грн. у грудні. Найвищий темп її зростання зафіксовано у грудні, що пов'язано з виплатою премій за результатами роботи за рік. Порівняно з листопадом, зарплата у грудні минулого року, зросла на 15,2%, а з груднем 2006 року на 28,0%, однак вона на 18,2 % була нижчою від середнього показника по країні. Нарахування за оплачену годину в грудні склали 9,04 грн. проти 7,59 грн. у листопаді.

У грудні 2007 року в 1,6–2,4 раза вищий за середній показник в економіці області розмір зарплати мали працівники зайняті на підприємствах залізничного транспорту, в установах державного управління, фінансової діяльності, на підприємствах трубопровідного транспорту, а також по добуванню піску та гравію.

Значно нижчою, як і раніше, є зарплата працівників підприємств готельно-ресторанного, сільського та рибного господарства, закладів початкової загальної освіти. Рівень оплати праці в зазначених видах економічної діяльності склав 51,1–72,1% середньої заробітної плати в економіці області.

Диференціація у рівнях оплати праці серед адміністративно-територіальних одиниць області становила 2,0 раза. Вищий на 15,1–17,2% за середньообласний показник середній розмір оплати праці у працівників підприємств, установ та організацій Ужгородського району – 1577 грн., м.Ужгород – 1605, , у 1,4 раза м.Чоп – 1979 грн. Найменший середній розмір оплати праці склався у працівників підприємств, установ та організацій м.Берегово – 1004 грн.

Для виконання у грудні обсягу робіт (послуг), випуску продукції, за умови повного завантаження працівників відповідно до встановленої тривалості робочого часу було достатньо в цілому по економіці 98,5% задіяної штатної чисельності. Надлишок робочої сили у промисловості становив 2,1 тис. працівників, або 4,0% загальної кількості працівників у цьому виді діяльності.

Реальна заробітна плата, яка враховує зміни споживчих цін у грудні порівняно з листопадом зросла на 13,4 %, а порівняно з груднем 2006 року – на 12,7%.

*Любов Скоропад*  
начальник відділу статистики праці  
Головного управління статистики у  
Закарпатській області